

VÝBORNĚ ANEB KDYŽ VŠECHNO DO SEBE ZAPADÁ

Odvety U10 proti Ostravě ukázaly naši hru zatím v nejlepším světle. Pozorně jsme bránili s minimem chyb, snažili se hrát rychle dopředu - v rámci našich sil - a výborně zakončovali - a tohle že stačí? Ano, tohle stačí.. protože, když to tak dělají všichni nebo téměř všichni, pak soupeř nemá nikdy tolik hráček, aby nás všechny ubránil.

Ostatně tohle mohl každý v neděli vidět, poté, co se ostravské hráčky soustředily na Nelu, probudila se k výbornému výkonu v první pětce Happy - nad jejími některými akcemi jsme jen kroutili nevěřícně hlavama - tolik energie na tréninku tedy rozhodně nevydává (a mohla by). Ve druhé pětce pak zahrála s přehledem Majda, která v Ostravě tolik chyběla a vrcholem nedělního představení byly brejky Kláry, která nejen, že přidala na rychlosti, ale jako zázrakem dokázala provést závěr dvojtaktu tak, jak se má - totiž odlišit poslední krok od okamžiku střely - a na výsledku se to projevilo až neuvěřitelně.

Byl to opravdu moc hezký pohled jak na počet - bylo nás třináct, tak na hru všech - čtyři body Viki2 a koš Harry taky nejsou jen tak - ještě kdyby Harry aspoň trochu vnímal(-a), že existuje i obrana, zatím zdá se, je to nad její dosavadní zkušenost. To malá Adéla se zapojuje do obrany víc než do útoku a její zarputilost a bojovnost je pořádně vidět.

Ještě něco chybělo ? No určitě ano, třeba ještě rychlejší reakce při přenesení míče dopředu, ještě lepší vyhození z autu, ještě občas nějaký ten výskok pod košem místo vztyčených paží ... ale zaplat' pánbůh za nové problémy, snad už tu obranu máme správně otočenou (Vanda výborně) a snad i to zakončení 1-0 bude klapat.

OSK Olomouc - SBŠ Ostrava 63:13

Jeřábková 19 - 2/1, Mikulová 9 - 2/1, Šumberová 8, Bahouňková 6 - 2/2, Klonová 5 - 2/1, Šťastná 4, Zajíčková 4, Zahradníčková 2, Píchová 2 - 2/2, Petrželová 2, Kargerová 2, Chodilová, Šimáčková 0

OSK Olomouc - SBŠ Ostrava 66:16

Šumberová 24, Šťastná 12, Mikulová 11 - 4/3, Jeřábková 7 - 9/3, Bahouňková 4, Zahradníčková 4, Šimáčková 2, Petrželová 2, Klonová 0 - 2/0, Píchová, Kargerová, Chodilová, Zajíčková 0